

# На абласным форуме ” за Беларусь!”актывісткі БСЖ абмеркавалі маючы адбыцца рэферэндум і змены ў асноўны Закон



Дэлегацыя Гомельскага раёна прыняла ўдзел у абласным жаночым форуме ” за Беларусь!». Тэмай абмеркавання на маштабным мерапрыемстве сталі не толькі перспектывы развіцця грамадскага аб’яднання “Беларускі саюз жанчын” і яго новыя ініцыятывы, але і маючы адбыцца рэферэндум, пытанні ўнясення змяненняў і дапаўненняў у Канстытуцыю.

На жаночым форуме прадстаўніцы працоўных калектываў і арганізацый казалі пра тое, што іх аб’ядноўвае непадробная гонар за Беларусь, гатоўнасць і надалей ўносіць ўклад у

развіццё краіны. З асаблівай увагай удзельніцы мерапрыемства слухалі выступленне Людмілы Кашавенкі, начальніка вытворчасці кансервавага завода КСУП «Брылёва», якая некалькі гадоў таму стала пераможцам рэспубліканскага конкурсу «Жанчына года».

– Жанчыны складаюць больш паловы эканамічна актыўнага насельніцтва Гомельскага раёна. Яны плённа ўдзельнічаюць у грамадска-палітычнай жыцця, працы мясцовых органаў кіравання. Наш раён-Аграрны, а таму разам з пытаннямі падтрымкі сям'і, дзяцей, клопату аб уразлівых катэгорыях насельніцтва, вялікая ўвага кожная першасная арганізацыя БСЖ надае паляпшэнню ўмоў працы і побыту сельскіх працаўніц – адзначыла Людміла Уладзіміраўна.

КСУП «Брылёва» можа служыць прыкладам прадпрыемства, у якім да пытаннях самарэалізацыі жанчын, клопаце аб іх ставяцца з вялікай увагай. І гэта невыпадкава: бо 70 працэнтаў калектыву – гэта жанчыны. Прадстаўніцы прыгожай паловы чалавецтва ўзначальваюць важныя падраздзяленні: цяплічны камбінат, кансервавую вытворчасць, збыт, гандаль і іншыя. Рэкордныя ўраджаі і надоі, атрыманыя брылеўскімі працаўніцамі, – гонар не толькі раёна – але і ўсёй Гомельшчыны. Пры гэтым, паказваючы прыклад у працы, жанчыны застаюцца ўзорнымі маці, захавальніцамі сямейнага ачага. Для мам, якія маюць непаўналетніх дзяцей, і прадстаўніц іншых катэгорый на прадпрыемстве прадугледжаны шэраг ільгот.

– Упэўненая, што падмуркам усіх дасягненняў і ўпэўненасці ў сваёй будучыні, з'яўляецца сацыяльная арыентаванасць нашай дзяржавы. Абноўленая Канстытуцыя захоўвае сацыяльную накіраванасць дзяржаўнай палітыкі, у аснове якой галоўнае месца займае чалавек, клопат пра яго здароўе і якасць жыцця, – падкрэсліла Людміла Кашавенка. – Я думаю, што 27 лютага ўсе мы прыйдзем на рэферэндум, каб прагаласаваць за даступнасць медыцынскай дапамогі, адукацыі, за далейшую падтрымку сем'яў з дзецьмі, за максімальную інтэграцыю ў грамадства людзей з інваліднасцю. Прапанаваныя ў асноўны Закон змены і дапаўненні дазваляюць забяспечыць неабходны ўзровень якасці жыцця кожнага

чалавека і захаваць нашу гістарычную спадчыну, традыцыі.

Усе ўдзельніцы жаночага форуму пагадзіліся з меркаваннем: для таго, каб краіна развівалася і квітнела, кожны павінен прыйсці на рэферэндум і выканаць свой грамадзянскі абавязак. Без увагі не застаецца ні адзін голас.

<https://sozhnews.by>